



## Insta360 X4 Moto Pack - 8K Wodoodporna Kamera Akcji z Niewidocznym Stojakiem

Indeks: 844507 Producent: INSTA360 Kod producenta: X4-LB-NSD

Cena: 2,521.00 zł

## Opis

Insta360 X4 Motorradlenker-Bundle - 8K wasserdichte 360 Action Kamera, 4K Weitwinkel-Video, unsichtbarer Selfie-Stick, abnehmbare Objektivschutze, Al-Bearbeitung, Stabilisierung, Keine microSD-Karte

Producent: Insta360

- Wird an den Lenker geklemmt und ist perfekt, um die Straße und dich während der Fahrt aufzunehmen.
- IMMERSIVES 360° VIDEO Die Insta360 X4 liefert 360°-Videos in atemberaubenden 8K oder 5,7K 60 fps! Nutze Active HDR, um die Farbgenauigkeit der Aufnahmen zu erhalten, auch unter schwierigen Bedingungen.
- IMMERSIVES 360° VIDEO Die Insta360 X4 liefert 360°-Videos in atemberaubenden 8K oder 5,7K 60 fps! Nutze Active HDR, um die Farbgenauigkeit der Aufnahmen zu erhalten, auch unter schwierigen Bedingungen.
- UNSICHTBARER SELFIE-STICK-EFFEKT Eine charakteristische Insta360-Aufnahme aus der dritten Person, die deine Zuschauer in ein 360°-Video eintauchen lässt, als hättest du deine eigene Drohne oder Filmteam dabei. (\*Der unsichtbare Selfie Stick ist separat erhältlich.)
- UNSICHTBARER SELFIE-STICK-EFFEKT Eine charakteristische Insta360-Aufnahme aus der dritten Person, die deine Zuschauer in ein 360°-Video eintauchen lässt, als hättest du deine eigene Drohne oder Filmteam dabei. (\*Der unsichtbare Selfie Stick ist separat erhältlich.)
- LOOP-AUFNAHME Mache nahtlose, kontinuierliche Aufnahmen und speichere nur das letzte Segment mit fester Länge. Perfekt für eine Dashcam!
- AUFNEHMEN UND LADEN GLEICHZEITIG Schalte deine Kamera automatisch ein und starte die Aufnahme in einem beliebigen Modus, sobald du eine externe Stromquelle anschließt.
- 135 MIN. AKKULAUFZEIT Die X4 bietet eine 67 % längere Laufzeit (bis zu 135 Minuten) in nur einer Ladung und macht dich dank Schnellladefunktion schneller denn je wieder aufnahmebereit.
- 2,5" GORILLA GLASS TOUCHSCREEN Die X4 ist mit einem ultrahellen 2,5" Touchscreen mit robustem Corning Gorilla Glass ausgestattet. Ein felsenfester Schutz, der einfach zu bedienen und zu kontrollieren ist.
- LIEFERUMFANG 1x Insta360 X4 Standard, 1x Standard-Linsenschutz, 1x Schwerlast-Klemme.

• technologia łączności: Bluetooth

• minimalna ogniskowa: 10

• ma samowyzwalacz: 1

- zawarte komponenty: LIEFERUMFANG 1x Insta360 X4 Standard, 1x Standard-Linsenschutz, 1x Schwerlast-Klemme.
- rodzaj kontroli ekspozycji: Automatisch, Manuell
- Kąt widzenia: 360 degrees
- posiada stabilizację obrazu: 1
- typ mediów: Micro SD

- punkt znaku wypunktowania: Wird an den Lenker geklemmt und ist perfekt, um die Straße und dich während der Fahrt aufzunehmen., IMMERSIVES 360° VIDEO - Die Insta360 X4 liefert 360°-Videos in atemberaubenden 8K oder 5,7K 60 fps! Nutze Active HDR, um die Farbgenauigkeit der Aufnahmen zu erhalten, auch unter schwierigen Bedingungen., IMMERSIVES 360° VIDEO - Die Insta360 X4 liefert 360°-Videos in atemberaubenden 8K oder 5,7K 60 fps! Nutze Active HDR, um die Farbgenauigkeit der Aufnahmen zu erhalten, auch unter schwierigen Bedingungen., UNSICHTBARER SELFIE-STICK-EFFEKT - Eine charakteristische Insta360-Aufnahme aus der dritten Person, die deine Zuschauer in ein 360°-Video eintauchen lässt, als hättest du deine eigene Drohne oder Filmteam dabei. (\*Der unsichtbare Selfie Stick ist separat erhältlich.), UNSICHTBARER SELFIE-STICK-EFFEKT - Eine charakteristische Insta360-Aufnahme aus der dritten Person, die deine Zuschauer in ein 360°-Video eintauchen lässt, als hättest du deine eigene Drohne oder Filmteam dabei. (\*Der unsichtbare Selfie Stick ist separat erhältlich.), LOOP-AUFNAHME -Mache nahtlose, kontinuierliche Aufnahmen und speichere nur das letzte Segment mit fester Länge. Perfekt für eine Dashcam!, AUFNEHMEN UND LADEN GLEICHZEITIG - Schalte deine Kamera automatisch ein und starte die Aufnahme in einem beliebigen Modus, sobald du eine externe Stromquelle anschließt., 135 MIN. AKKULAUFZEIT – Die X4 bietet eine 67 % längere Laufzeit (bis zu 135 Minuten) in nur einer Ladung und macht dich dank Schnellladefunktion schneller denn je wieder aufnahmebereit., 2,5" GORILLA GLASS TOUCHSCREEN - Die X4 ist mit einem ultrahellen 2,5" Touchscreen mit robustem Corning Gorilla Glass ausgestattet. Ein felsenfester Schutz, der einfach zu bedienen und zu kontrollieren ist., LIEFERUMFANG - 1x Insta360 X4 Standard, 1x Standard-Linsenschutz, 1x Schwerlast-Klemme.
- ilość sztuk w opakowaniu 1
- Opis produktu: Insta360 X4 Motorradlenker-Bundle 8K wasserdichte 360 Action Kamera, 4K Weitwinkel-Video, unsichtbarer Selfie-Stick, abnehmbare Objektivschutze, Al-Bearbeitung, Stabilisierung, keine microSD-Karte

marka: Insta360kod unspsc: 45121500

• zewnętrznie przypisany identyfikator produktu: 842126109850, 0842126109850, 00842126109850

• typ ostrości: Fixfokus

• ustawienia balansu bieli: auto

• standard komunikacji bezprzewodowej: bluetooth

• Liczba przedmiotów: 1

• współczynnik proporcji obrazu: 16:9

• zalecane zastosowania produktu: Filmen von Aktivitäten, Abenteuern und Reisen, insbesondere beim Motorradfahren

• numer części: X4-LB-NSD

• styl: Motorradlenker-Bundle - Ohne microSD Karte

• ilość ogniw litowo-jonowych: 1

• Efektywna rozdzielczość wideo: 8000

• kolor: Schwarz

poziom wodoodporności: waterproofformat przechwytywania wideo: MP4

• waga opakowania przedmiotu: 1.352 kilograms

• tryby fotografowania: Action, Sports, 360-degree Video, 4K, 8K Video, AI Stabilization

producent: Insta360

zalecane węzły przeglądania: 2707129031
rozdzielczość przechwytywania wideo: 8K

• numer modelu: CINSABMA-LB-NSD

• format pliku: MP4

• specjalna funkcja: Leicht

• obsługiwany format audio: AAC, MP3

• maksymalna ogniskowa: 30

• nazwa przedmiotu: Insta360 X4 Motorradlenker-Bundle - 8K wasserdichte 360 Action Kamera, 4K Weitwinkel-Video, unsichtbarer Selfie-Stick, abnehmbare Objektivschutze, Al-Bearbeitung, Stabilisierung, Keine microSD-Karte

• wymagane baterie: 1

• zawiera ładowalną baterię: 1

• data uruchomienia strony produktu: 2024-08-14T11:09:20.691Z

• współczynnik kształtu: Kompakt

• zawiera baterie: 1

## Parametry

Rodzaj kamery 360° Action Co Czas nagrywania 135 min	
	amera
<b>Wodaoporność</b> Tak	
<b>Ekran dotykowy</b> 2,5" Gorilla Gl	

## Zdjęcia

